
 
 

 

Poštovane kolegice i kolege! 

Poštovani prijatelji palijative! 

 
 Veliko nam je zadovoljstvo pozvati Vas na I. nacionalnu konferenciju o palijativnoj skrbi kojom 
želimo sumirati sve dosadašnje aktivnosti te predstaviti i uskladiti planove razvoja palijativne skrbi u RH.  
  
 U srpnju 2013. godine Ministarstvo zdravlja donijelo je Strateški plan razvoja palijativne skrbi 2014. - 
2016. sa ciljem da osigura najbolju moguću zdravstvenu zaštitu oboljelima od neizlječivih bolesti i pomoći 
obitelji. /www.zdravlje.hr / 

 Potaknuti objavom ovog značajnog dokumenta, sve većim brojem uspješnih projekata koji se 
razvijaju u palijativnoj skrbi diljem Hrvatske te saznanja dobivenih na dosadašnjim stručnim savjetovanjima 
županija o palijativnoj skrbi organiziramo  

I. nacionalnu konferenciju o palijativnoj skrbi pod nazivom: 

Palijativna skrb u RH – kako dalje? 
/21. - 23. studenog 2013., Hotel Adriatic, Opatija/ 

 
          Cilj ove konferencije je predstaviti Strateški plan razvoja palijativne skrbi, definirati uspjehe i 
probleme te uskladiti daljnje planove razvoja palijativne skrbi u RH. 

 Kao dio programa planiramo prikaze modela i iskustva dobre prakse, plenarne rasprave, fokus 
grupe te prezentacije dokumenata i preporuka. 

Zaseban dio činit će radionice čiji će zadatak biti definirati kompetencije zdravstvenih djelatnika nužne za 
rad u palijativnoj skrbi. Važnost ovog problema dodatno je naglašena činjenicom da je u tijeku izrada 
Strateškog plana razvoja ljudskih resursa u zdravstvenom sustavu Republike Hrvatske (rok dovršetka –
prosinac 2013!). Mišljenja smo da važan prilog tom dokumentu moraju biti i strateške smjernice za razvoj 
ljudskih resursa u palijativnoj skrbi.  

 U svim navedenim ciljevima ove konferencije vidimo važnost aktivnog učestvovanja svih sudionika  i 
predstavnika te svih zainteresiranih dionika u palijativnoj skrbi. Vjerujemo da ćete kao i do sada prepoznati 
važnost ovog skupa te se priključiti radnom programu. Stoga Vas pozivamo na prijavu tema radionica i 
prezentacije Vašeg rada u području palijativne skrbi s ciljem da nam ponudite rješenja i primjere dobre 
prakse.  

 Stojimo Vam na raspolaganju za sve dodatne informacije i pojašnjenja te prijedloge sadržaja/tema 
koje bi doprinijele kvaliteti programa tako da kao sudionici budete kreatori sadržaja. 

Prijave i informacije možete naći na službenim web stranicama: www.361events.hr/palijativa2013 

 

Srdačan pozdrav,  

Vlasta Vučevac dr. med.  
Predsjednica Hrvatskog društva za palijativnu medicinu (HDPM) HLZ-a 

 
Koordinatori: 
Dr.sc. Aleksandar Džakula dr.med.  

Prof.dr.sc. Karmen Lončarek, dr.med. 
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